

MIÉRCOLES, 13 DE JULIO DE 2016 - BOC NÚM. 135

AYUNTAMIENTO DE PIÉLAGOS

CVE-2016-5207 *Corrección de errores a anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria, número 78, de 25 de abril de 2016 de información pública de solicitud de licencia para actividad minera extractiva - planta de tratamiento de áridos en Puente Arce. Expediente 2011-105-R.*

A la vista del anuncio de información pública de expediente de Autorización ante la CROTU solicitando Licencia de Actividad Minera Extractiva - Planta de Tratamiento de Áridos, publicado en el Boletín Oficial de Cantabria, número 78, del lunes 25 de abril de 2016 (CVE-2016-3657), se transcribe a continuación la oportuna rectificación.

Donde dice:

"parcela 22, 23, 24, 25, 26 y 507 del polígono 41".

Debe decir:

"parcela 22, 23, 24, 25, 26, 28 y 507 del polígono 41".

Piélagos, 2 de junio de 2016.

La alcaldesa,

Verónica Samperio Mazorra.

2016/5207

CVE-2016-5207